

专利法常设委员会

第三十五届会议

2023年10月16日至20日，日内瓦

文件 SCP/35/6 更正

秘书处编拟的文件

1. 表1第14行“申请首先在该国提交”中，删除“日本”。
2. 英文版第224段第六行和第225段第四行以及第224段上方标题中的“Extended”应改为“Expanded”。

[文件完]